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RESUMO
O resumo em português deve caber inteiro na primeira página. Até 150 palavras. Deve conter uma introdução, método, resultados e conclusão. Não deve ser colocado em tópicos, mas em texto corrido.
Palavras-chave: minúsculas; bvs-psi; até 5 palavras; ponto-e-vírgula.


Título em inglês
(deve ocupar no máximo 3 linhas)
ABSTRACT 
Os resumos em língua estrangeira devem de preferência caber numa única página. Caso fiquem muito longos, cada um deve ficar numa página separada. Não “quebrar” o resumo.
Keywords: 

Título em Espanhol
(deve ocupar no máximo 3 linhas)
Resumen 
Os resumos não devem ser uma tradução literal do resumo em português. Observar a tradução dos termos técnicos. Os resumos em língua estrangeira seguem as mesmas regras do resumo em português. 
Palabras clave: 


Introdução
Insira aqui o corpo do texto. Todos os estilos da revista começam com EIP. Verifique os subtítulos. Na introdução, colocamos o estilo EIP títulos. O subtítulo 1 (caso haja) deve ser EIP subtítulo. O subtítulo 2 é EIP título nível 3. 
Não colocar recuos nos parágrafos. O texto segue como está neste exemplo.
Subtítulo 1
Acrescentar subtítulos entre as seções se necessário, de acordo com o tipo de pesquisa realizado.
subtítulo 2
Para ter acesso aos estilos de texto especiais da revista, clicar no botão indicado no círculo vermelho, que irá abrir uma janela de estilos.
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Figura 1. Estilo EIP legenda Figura.
Exemplo de figura. Estilo EIP legenda da figura.
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Figura 1. Estilo EIP legenda Figura.
Exemplo de figura. Estilo EIP legenda da figura.


Observe a Tabela, este é o estilo de todas elas. Adeque o conteúdo a este estilo, acrescentando ou removendo colunas e linhas se necessário.
Tabela N. 
Título da tabela. (Na tabela, o título e a numeração têm o estilo EIP tabela título).
	A
	B
	C

	A
	B
	C

	A
	B
	C



Para revisões sistemáticas e meta-análises, segue-se o método prisma. A referência consta abaixo, nas referências (estilo EIP referências). O fluxograma deve ser alterado em função das especificidades do estudo, mas deve ser mantida sua lógica. Deve-se copiar e colar o fluxograma mais ou menos onde é anunciado no texto, de modo a ocupar uma única página.
Citações literais mais longas e citações de falas de participantes devem seguir o estilo EIP citação longa.

Verificar cuidadosamente as referências. Ver diretrizes aos autores e o site/blog da APA para as normas das referências antes de submeter o manuscrito1. Veja informações sobre as notas2.
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1 A revista não adota notas de rodapé, mas notas de fim de texto. Elas são inseridas manualmente no template. No lugar onde irão ficar, colocar a numeração ao término da palavra e utilizar o estilo EIP Nota de fim de texto. Note que se retirar o trecho que se encontra a nota no texto, deve-se voltar ao fim e retirar a nota manualmente.,
2Verificar cuidadosamente as referências. Ver diretrizes aos autores e o site/blog da APA (https://apastyle.apa.org/blog) para as normas das referências antes de submeter o manuscrito.
3Os modelos de referência estão na seguinte ordem: 1. Autor é uma organização/instituição; 2. capítulo em livro editado; 3. teses e dissertações; 4. matéria da internet; 5. artigo até seis autores; 6. artigo com sete ou mais autores; 7. um dos autores é uma instituição; 8. Autor é governo (p. ex., leis); 9. livro editado; 10. artigo em revista sem doi (não colocar link da base em que foi encontrado); 11. Artigo com publicação antecipada (sem volume e número); 12. capítulo em livro com um autor. Recomenda-se não utilizar fonte secundária (apud na ABNT), sendo reservado apenas para obras raras, muito antigas ou em línguas pouco acessíveis. Também não se recomenda uso de fontes de acesso difícil, como anais em eventos (priorizar artigos publicados em revistas qualificadas e em livros). Para outros tipos de referência não elencadas aqui, ver site a da APA.
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