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TÍTULO: FONTE ARIAL, TAMANHO 14, MAIÚSCULA, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES, LIMITADO A 300 CARACTERES (INCLUINDO PONTUAÇÃO E ESPAÇOS)

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Nome completo do autor1, Nome completo1, Nome completo1, Nome completo1, Nome completo1, Nome completo1.
[bookmark: _heading=h.2lgpg4qei6lb]
(Normas: fonte Arial; tamanho 10; normal; centralizado; espaçamento simples; nomes separados por ponto-vírgula (;), nome do apresentador sublinhado; nome do orientador, em caso de graduação e pós-graduação, deverá ser o último citado; usar número sobrescrito ao final de cada sobrenome, para indicar a afiliação)

1Local de realização

(Normas: afiliação/locais de realização do trabalho; fonte Arial; tamanho 10; normal; centralizado; espaçamento simples; iniciar com o número sobrescrito, seguido do nome do laboratório ou do departamento, nome da empresa ou instituição de ensino, nome da cidade e sigla do estado, separados por vírgula; separar cada afiliação em uma linha)

E-mail: 
(Normas: inserir apenas um endereço de e-mail do autor; fonte Arial; tamanho 10; normal; centralizado; espaçamento simples)

Área de conhecimento; natureza; nível do trabalho
Normas: indicar a área temática (Ciências Morfológicas, Ciências Fisiológicas, Ciências Moleculares, Ciências Patológicas, Microbiologia ou Ciências da Saúde), a natureza (Experimental, Revisão Bibliográfica, Projeto de Extensão ou Relato de Caso) e o nível do trabalho (Graduação, Pós-graduação ou Outros); fonte Arial; tamanho 10; itálico; alinhamento à esquerda; espaçamento simples, itens separados por ponto e vírgula (;).

Corpo do resumo
Normas: fonte Arial; tamanho 10; normal; justificado; espaçamento simples; entre 2000 e 3000 caracteres para o texto do resumo, incluindo pontuação e espaços; parágrafo único) 
O resumo é um texto conciso e deve ser redigido com frases completas e sem sequência de tópicos. No início do resumo se expressa o assunto que será tratado, em seguida cita-se o objetivo. Para trabalhos experimentais, logo após o objetivo, são adicionados a metodologia, os resultados/discussão e as principais conclusões. Para os trabalhos nas outras naturezas, faz-se uma breve introdução, seguida de objetivo e das informações relevantes, finalizando com as principais conclusões. Esses itens, no entanto, NÃO deverão estar explicitados na forma de tópicos.

*Atenção: retirar orientações descritas em cor vermelha para envio do resumo.

Palavras-chave: (Normas: fonte Arial; tamanho 10; normal; alinhamento à esquerda; espaçamento simples; palavras com inicial maiúscula, separadas por ponto-vírgula; máximo de 05 palavras; não repetir palavras que constem no título do trabalho)

OBSERVAÇÕES
• O não cumprimento de qualquer uma das normas acima descritas implicará na rejeição da inscrição do trabalho no evento, salvo aqueles que efetuarem em tempo hábil as correções solicitadas;
• Observar rigorosamente pontuação, acentuação, gramática, espaçamento de linhas e palavras, parágrafo e alinhamento, deixando o arquivo enviado como no “Modelo de Resumo” disponível no site;
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Nome completo do apresentador1, Nome completo1, Nome completo1, Nome completo2, Nome completo2, Nome completo2

1Nome do laboratório ou do Departamento, Nome da Universidade, Cidade – UF
2Nome do laboratório ou do setor, Nome da Empresa, Cidade – UF

email@email.br


Ciências XXXXX, Experimental, Graduação
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Palavras-chave: 
Anais do 13° Congresso Paranaense de Ciências Biomédicas 
“Nada se compara a ser a primeira pessoa da história do mundo a compreender algo” – Cecilia Payne-Gaposchkin 
Universidade Estadual de Londrina – Londrina/PR
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