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TÍTULO EM CAIXA ALTA CENTRALIZADO CAMBRIA 16
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Resumo: Os resumos dos trabalhos deverão ser apresentados em português e ter entre 10 (dez) e 15 (quinze) linhas em fonte Times New Roman tamanho 10 e espaçamento entrelinhas simples. Após o resumo, apresentar no máximo quatro palavras-chave, separadas por ponto. O resumo deve apresentar: contextualização da pesquisa, tema, objetivos, metodologia, fundamentação teórica, algum resultado prévio (ou contribuições esperadas).

Palavras-Chaves: Primeira. Segunda. Terceira. Quarta.



INTRODUÇÃO

Os trabalhos completos podem ser escritos em português. Os trechos citados em língua estrangeira devem ser traduzidos para a língua portuguesa. A extensão do texto deve ficar entre 10 a 15 páginas (incluindo resumo e referências). A formatação para os trabalhos deve obedecer às seguintes orientações:
PAPEL: tamanho do papel A4 (210 x 297 mm), no modo retrato. FONTE: Times. TAMANHO DA FONTE: 12. MARGENS: 3,0 cm na borda superior e esquerda, 2,0 cm inferior e direita. TÍTULO: centralizado, em caixa alta, em negrito, fonte Cambria 16. AUTORIA: o nome dos autores deve vir completo, sem abreviação, à margem direita, com apenas a primeira letra de cada nome ou sobrenome em maiúscula. Após o nome, entre parênteses, colocar a sigla da instituição a que pertence, seguida da categoria: Professor Pesquisador (PQ), Professor de Ensino Fundamental/Médio (EFM), Pós-Graduando (PG), Graduando (G) etc. Em nota de rodapé, inserir as informações sobre formação acadêmica, vínculo institucional e e-mail de contato.
TÍTULOS: fonte Times 12, em negrito, em caixa alta, alinhamento à esquerda, sem numeração. SUBTÍTULOS: fonte Times 12, em negrito, com apenas a primeira letra de cada palavra em caixa alta, alinhamento à esquerda, sem numeração. 

TÍTULO (NOMEAR OS TÍTULOS E SUBTÍTULOS DE ACORDO COM O TRABALHO)

Desenvolver a metodologia, a fundamentação teórica, a análise e interpretação dos dados. Alinhamento justificado, fonte Times 12. Grifos devem ser feitos em itálico. PARÁGRAFOS: os adentramentos de parágrafo devem ser de 2 cm. ESPAÇAMENTO: espaçamento entrelinhas de 1,5. CHAMADAS: autor-data - ABNT.
CORPO DO TEXTO: com alinhamento justificado, fonte Times 12. Grifos devem ser feitos em itálico. PARÁGRAFOS: os adentramentos de parágrafo devem ser de 2 cm. ESPAÇAMENTO: espaçamento entrelinhas de 1,5. CHAMADAS: autor-data - ABNT. CITAÇÕES: até 3 linhas, a citação deverá ficar no corpo do texto entre aspas.

CITAÇÃO: com mais de 3 linhas deve ser retirada do corpo do texto e formatada em bloco: espaçamento simples, separada do corpo do texto por dois "enter" (dois antes e dois depois da citação), fonte 11, sem itálico, sem aspas e sem adentramento de parágrafo, com recuo na margem esquerda de 4cm.


GRÁFICOS, TABELAS E QUADROS, IMAGENS, ILUSTRAÇÕES: devem aparecer no corpo do texto, com legenda contendo numeração e título; legenda centralizada, fonte Times 10. Colocar a fonte (caso não tenha fonte externa, colocar - Fonte: o próprio autor).
PALAVRAS ESTRANGEIRAS: deverão ser grafadas em itálico. DESTAQUES NO TEXTO: em itálico (não usar negrito ou sublinhado).
NOTAS: as notas deverão ser inseridas no fim da página em que aparecem no artigo.
Figura 1 – Título
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Fonte: Santos (2016)
OU
Fonte: o próprio autor.



Quadro 1 – Título
	Dado1
	Dado2

	Valor1
	Valor2

	Valor3
	Valor4


Fonte: Ferreira (2016, p. 32)
OU
Fonte: o próprio autor.


Subtítulo

Alinhamento justificado, fonte Times 12. Grifos devem ser feitos em itálico. PARÁGRAFOS: os adentramentos de parágrafo devem ser de 2 cm. ESPAÇAMENTO: espaçamento entrelinhas de 1,5. CHAMADAS: autor-data - ABNT.


CONCLUSÃO

Alinhamento justificado, fonte Times 12. Grifos devem ser feitos em itálico. PARÁGRAFOS: os adentramentos de parágrafo devem ser de 2 cm. ESPAÇAMENTO: espaçamento entrelinhas de 1,5. 


REFERÊNCIAS

A formatação da lista deve seguir as normas da ABNT NBR 6023/2002 e NBR 10520/2002; o destaque dos títulos deve ser em negrito; os nomes dos autores citados nas referências devem, preferivelmente, ser escritos por extenso.
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