Chamada para submissão de resumos e trabalhos completos para o II Simpósio de Feminicídio - Reflexões e (In)visibilidades
O Laboratório de Estudos de Feminicídios (LESFEM) divulga o II Simpósio de Feminicídio - Reflexões e (In)Visibilidades, a ser realizado entre os dias 23 e 25 de outubro de 2024, nos formatos remoto e presencial, na Universidade Estadual de Londrina. Este evento visa promover uma análise aprofundada sobre o feminicídio, destacando suas diversas facetas e incentivando a produção acadêmica que contribua para o debate e a conscientização sobre este tema.

Etapa 1 - Regras para o envio de resumos para apresentação de trabalho individual, ou em co-autoria/as, para os Seminário Temáticos (STs) (clique aqui para conferir os STs previstos: https://sites.uel.br/lesfem/sts/ )
Prazo para submissão de resumos: 04 de setembro de 2024 até as 23h59 do dia 30 de setembro de 2024, horário de Brasília.
· A titulação mínima exigida para a submissão de propostas de apresentação de trabalho como autoras/res é a de graduação completa. No caso de graduandas ou graduandos, a submissão é permitida desde que a autora principal seja a orientadora ou o autor principal seja o orientador. 
· Cada participante pode submeter 2 (duas) propostas de trabalho, sendo 1 (uma) como autora ou autor principal e outra como co-autora ou co-autor, desde que haja garantia de que a autora ou o autor principal estará presente para apresentar o trabalho
·  Cada proposta de trabalho pode ter, no total, 4 (quatro) autores/as: 1 (um) principal e até 3 (três) co-autores/as. Todos/as deverão, no mínimo, estar cursando a graduação ou ter graduação completa. 

Serão solicitados no corpo do resumo expandido:
· Título proposto em português;
· Cinco palavras-chave em português, separadas por vírgula, letras minúsculas
· Nome completo, instituição das/dos autoras/res principais e das/dos co-autoras/res (se houver) e agência de fomento à pesquisa (se houver);
· Resumo expandido de até 9.000 caracteres (incluindo espaços), apresentando o objeto da pesquisa, objetivos, metodologia ou forma de abordagem do problema, principais resultados, e referências bibliográficas;
· Os resumos expandidos submetidos devem ser em formato Word;
· Os resumos expandidos devem ser submetidos por meio da plataforma online disponível no site oficial do evento, selecionando o Simpósio Temático (ST) de sua preferência.
[bookmark: _Int_YX0tcFbL]O arquivo enviado deve seguir o modelo/template disponibilizado aqui https://sites.uel.br/lesfem/cronograma/
Atenção: 
· O resultado será divulgado via e-mail das/dos proponentes de ST no dia 10 de outubro de 2024
· O pagamento da inscrição de participantes (autores e coautores) com trabalho aprovado no evento deverá ser efetivado até 15 de outubro de 2024; caso não o faça poderá ser considerado desistente.

Etapa 2- Regras para submissão dos trabalhos completos nos anais do II Simpósio de Feminicídio - Reflexões e (In)Visibilidades
Prazo para entrega dos trabalhos completos: até as 23h59 do dia 02 de dezembro de 2024, horário de Brasília.
Os trabalhos enviados serão publicados nos Anais, desde que sejam acatadas as seguintes condições:
· Tenham suas inscrições devidamente registradas no sistema do II Simpósio de Feminicídio - Reflexões e (In)Visibilidades;
· Tenham suas respectivas taxas de inscrição quitadas (autores/as e coautores/as);
· Tenham seus trabalhos efetivamente apresentados no II Simpósio de Feminicídio - Reflexões e (In)Visibilidades
· Os trabalhos devem ter NO MÁXIMO 50.000 caracteres com espaço (cerca de 20 páginas), incluindo notas, tabelas, gráficos e referências bibliográficas.
· Todos os trabalhos completos devem obrigatoriamente seguir o modelo/ template indicado aqui e ao final deste edital, independente da forma de submissão escolhida. 
· Os trabalhos completos que não estiverem de acordo com o modelo/ template indicado serão desconsiderados para publicação em qualquer uma das categorias.
· Os trabalhos completos devem ser submetidos em formato Word;
· É de responsabilidade das/os autoras/res principais e co-autoras/res (se houver) realizar a revisão formal do texto, sendo a revisão ortográfica uma condição para a publicação nos Anais.
· Os trabalhos completos devem ser enviados para o e-mail: lesfem@uel.br

O arquivo enviado deve obrigatoriamente seguir o modelo/template disponibilizado aqui  https://sites.uel.br/lesfem/cronograma/ 
Data prevista para a publicação dos Anais: 16 de dezembro de 2024. 

Para esclarecimentos adicionais, entre em contato com a comissão organizadora pelo e-mail: lesfem@uel.br
.
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