PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO PROEX - 001/2009 


Considerando as Resoluções CEPE/CA nº 160/2005 e CA nº 339/2005, que tratam, respectivamente, das diretrizes para execução dos Cursos de Extensão e normas para os Eventos de Extensão na Universidade Estadual de Londrina;



Considerando que compete à Pró-Reitoria de Extensão o cadastro,  controle financeiro, prestação de contas, expedição e registro dos Certificados dos cursos e eventos da Universidade Estadual de Londrina;



Considerando que de acordo com o Art. 6º da Resolução CA nº 339/2005, todos os eventos de extensão promovidos pela UEL deverão ser cadastrados na Pró-Reitoria de Extensão;



Considerando que a Divisão de Eventos da Pró-Reitoria de Extensão é responsável pelo cadastro e gerenciamento anual de aproximadamente 500 cursos e/ou eventos, totalizando a expedição e registro de um total de 27.000 certificados;



Considerando a necessidade de que sejam cumpridos os prazos estabelecidos nas respectivas Resoluções, para protocolo das propostas de cursos ou eventos;



Considerando a urgente necessidade de implementar medidas, que evitem o acúmulo e o significativo atraso na entrega de Certificados;



Considerando a necessidade de permitir a descentralização da expedição e entrega de Certificados à coordenação de cursos e eventos; 



Considerando aprovação desta Instrução, pela Câmara de Extensão, em reunião realizada dia 19/05/2009, 



O Pró-Reitor de Extensão no uso de suas atribuições legais,

INSTRUI:

I 

O prazo para expedição e registro de certificados aos participantes de cursos e eventos, por meio de propostas protocoladas para a Divisão de Eventos, que estejam de acordo com os prazos estabelecidos nas respectivas Resoluções, será de até 60 (sessenta) dias;

II
A contagem do prazo para expedição e registro dos certificados estabelecidos no inciso I, será feita a partir da data de entrega, junto à Divisão de Eventos, do Relatório de Participante e da Prestação de Contas, mesmo que ocorram separadamente;

III
Será permitido aos coordenadores de cursos ou eventos, a expedição e a entrega dos certificados aos participantes, durante a realização destes, desde que a coordenação do curso ou evento, entregue à Divisão de Eventos, juntamente com a proposta, o Termo de Responsabilidade elaborado pela PROEX, devidamente preenchido e assinado;

IV
A coordenação do curso ou evento poderá providenciar, durante a realização destes, mediante prévia autorização da PROEX, à expedição e entrega de Declaração aos participantes, em modelo estabelecido pela Divisão de Eventos, até que ocorra a expedição dos certificados;

V
Se, após o término do curso ou evento, não for enviado à Divisão de Eventos o Relatório de Participantes e a Prestação de Contas, dentro dos prazos estabelecidos pelas Resoluções CEPE/CA nº. 160/2005 e CA nº 339/2005, caberá a PROEX, após prévia comunicação à coordenação do curso ou evento, encaminhar o processo que deu origem à proposta, às instâncias cabíveis para providências;

VI
Caso não sejam atendidos os prazos estabelecidos no inciso V, o coordenador e os integrantes da Comissão Organizadora ficarão impedidos de integrarem novas propostas de cursos ou eventos, até que ocorra sua regularização;

VII

As propostas de cursos ou eventos, que não atenderem os prazos de protocolo estabelecidos, respectivamente, nas Resoluções CEPE/CA nº 160/2005 e CA nº 339/2005, serão indeferidas.
Londrina, 25 de maio de 2009.

Prof. Dr. Paulo Bassani

Pró-Reitor de Extensão

