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TÍTULO (FONTE  CALIBRI  14, LETRAS  MAIÚSCULAS, NEGRITO, CENTRALIZADO, LIMITADO A 200 CARACTERES, INCLUINDO ESPAÇOS E PONTUAÇÃO, ESPAÇAMENTO 1,5 COM ESPAÇO DEPOIS, PULAR 1 LINHA)

ÁREA TEMÁTICA 
(Fonte Calibri 11, Maiúsculas, negrito, centralizado, espaçamento 1,5 com espaço depois, áreas: Cultura; Comunicação; Direitos Humanos e Justiça; Meio Ambiente; Trabalho; Tecnologia e Produção; Saúde; Educação).
SOBRENOME, N.[footnoteRef:1]; SOBRENOME, N.[footnoteRef:2]; SOBRENOME, N.[footnoteRef:3]; SOBRENOME, N.[footnoteRef:4]. [1:  Nome Completo do(a) estudante, [curso, Apresentador(a)].]  [2:  Nome Completo do(a) estudante, [curso].]  [3:  Nome Completo, [docente ou técnico-administrativo. Coordenador].]  [4:  Nome Completo, [docente ou técnico-administrativo. Coordenador].] 

[Autores: sobrenome e letra inicial do(s) nome(s) em maiúscula, Fonte Calibri 11, negrito,
separados por vírgula. Autores separados por ponto e vírgula. Com nota de rodapé de identificação no qual deve haver especificação dos(as) Apresentadores(as) e Coordenador(a), espaçamento 1,5 com espaço depois)
INSTITUIÇÃO DE ENSINO (SIGLA)
(Fonte Calibri 11, negrito, centralizado, espaçamento 1,5 com espaço depois)
 (letra Calibri 11, normal, separadas por vírgula, mínimo de 3, máximo de 5 palavras, espaçamento 1,5 com espaço depois).

RESUMO
[Fonte Calibri 11, Até 150 palavras, sem recuo e sem citações, com espaçamento entre linhas de 1,0. Deve conter apresentação da ação, objetivos, metodologia, resultados (parciais ou finais) e considerações]. [espaçamento 1,0]
Palavra-chave: palavra-chave; palavra-chave; palavra-chave. [Fonte Calibri 11, até 03 (três) expressões ou palavras que sintetizem o objeto do trabalho e que permitam a posterior localização do resumo em bases de dados]. [espaçamento 1,0].

INTRODUÇÃO 
O RESUMO EXPANDIDO deverá ter de 4 a 5 páginas, incluindo referências; Formato A4;  espaçamento 1,5; fonte Calibri, tamanho 12; tabulação do parágrafo: 1,25 cm (padrão word). As indicações para as Margens são: superior (1,0 cm), direita (2,0 cm), esquerda e inferior (3,0 cm).
[Contextualizar a ação extensionista, apresentar a justificativa da ação, sua relevância, o objeto e os objetivos (geral e específicos - utilizar verbos no infinitivo), explanar o desenvolvimento da ação extensionista, a comunidade, empreendimento ou grupo social beneficiado, o impacto social, o impacto na formação do(a) estudante.

DESENVOLVIMENTO DA AÇÃO EXTENSIONISTA 
[bookmark: _Hlk174962184][Apresentar a metodologia utilizada. As etapas da Ação. Destacar o público-alvo da atividade desenvolvida, o local, os materiais utilizados e as diretrizes da extensão (Interação dialógica, Interdisciplinaridade e Interprofissionalidade, Indissociabilidade ensino-pesquisa-extensão, Impacto na formação do estudante, e o Impacto na transformação social)].
PROCESSOS AVALIATIVOS 
[Discutir o desenvolvimento das atividades extensionistas e os processos de avaliação com base em resultados da ação. Alguns aspectos que devem ser considerados: (1) a participação da comunidade; (2) o impacto gerado; (3) a contribuição aos estudantes envolvidos. Inserir fotos ou outros registros que demonstrem as atividades extensionistas desenvolvidas para facilitar a análise e discussão do trabalho].
RESULTADOS 
[apresentar os principais resultados da ação do projeto de extensão, as atividades extensionistas alcançadas e em conformidade com os objetivos da ação, podendo incluir tabelas, quadros, gráficos e/ou figuras (ilustrações, imagens) de acordo com a ABNT].

CONSIDERAÇÕES
[bookmark: _Hlk174962342][Concluir se os objetivos foram alcançados a partir da discussão do desenvolvimento das atividades extensionistas e dos resultados alcançados. Enfatizar os resultados e o Impacto na transformação social. Indicar desdobramentos futuros da ação].
REFERÊNCIAS [Relacionar todas as referências citadas no texto, conforme normas da ABNT].
[bookmark: _Hlk174923306]AGRADECIMENTOS: Constar a citação nominal das agências de fomento pela viabilização do projeto / programa de extensão e agradecimento pela bolsa recebida. Máximo de 150 caracteres, sem espaços (Fonte Calibri 11, normal, justificado, espaço simples).
ANAIS DO 13º POR EXTENSO
11 A 14 DE NOVEMBRO DE 2024, UEL, LONDRINA, PARANÁ, BRASIL
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