TERMO DE CIÊNCIA 

ESTÁGIO CURRICULAR NÃO-OBRIGATÓRIO

Considerando o enfrentamento da emergência de Saúde Pública decorrente da pandemia Covid-19, eu,      , estudante da Universidade Estadual de Londrina (UEL), sob o nº de matrícula 
Declaro que estou ciente:
· dos termos da Resolução CEPE n. 023/2021 que estabelece o Calendário das Atividades de Ensino dos Cursos de Graduação, da Universidade Estadual de Londrina, referente ao ano letivo de 2021;

· dos termos da Resolução CEPE n.032/2021 que regulamenta as atividades acadêmicas de graduação, enquanto perdurarem as excepcionalidades decorrentes da pandemia Covid-19, vinculadas ao Projetos Pedagógicos de Cursos (PPC) na Universidade Estadual de Londrina, e dá outras providências para o ano letivo 2021;

· dos possíveis riscos referentes ao contato com ambientes e indivíduos infectados pelo novo Coronavírus, durante as atividades do Estágio Não-Obrigatório, assumindo a responsabilidade em caso de contrair o vírus, em decorrência dessas atividades;

· que a modalidade de estágio Não-Obrigatório é facultativa para a integralização do meu curso e que a opção pela realização foi minha decisão;

· que posso optar pelo afastamento e não realização do Estágio Curricular Não-Obrigatório.

DADOS DO ESTÁGIO
- Processo nº: (informar número de matrícula quando não souber número de processo)
- Local do estágio (razão social): 
- Data de início do estágio: 
- Data de término do estágio: 
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