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RESUMO

O resumo simples caracteriza uma síntese do artigo produzido. Poderá apresentar as principais informações da pesquisa, deverá ser formatado com base nas seguintes orientações: parágrafo único, de 100 a 250 palavras, texto justificado, regular, tamanho 11, espaçamento simples, sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou citações. O resumo deve apresentar: a síntese do trabalho, objetivos, referencial teórico-metodológico e principais resultados, de forma sucinta. As palavras-chave devem conter de 3 (três) a 5 (cinco) termos, separados entre si por vírgula e finalizados por ponto. Deixar 01 linha em branco.

Palavras-chave: Semana de Geografia, Planejamento urbano; Ensino de Geografia; Universidade Estadual de Londrina; Reflexões.


Introdução

A introdução deverá conter resumo teórico sobre o tema, apresentação da pesquisa, justificativa, objetivos, metodologia e resumo das discussões e resultados da pesquisa, além de apresentar uma síntese conclusiva a respeito do trabalho desenvolvido. Serão aceitos no máximo 3 trabalhos por pessoa, sendo autor em 1 e co-autor em 2 trabalhos. Os trabalhos poderão estar relacionados a pesquisa, ensino e extensão.
Importante: Em todo o arquivo utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12, com exceção do título que deve apresentar fonte negrito, tamanho 14, com letras maiúsculas, alinhamento centralizado. Inserir, em nota de rodapé, tamanho 10, quando o artigo for resultado de projeto de pesquisa, ensino ou extensão ou, quando houver financiamento, indicar o órgão de fomento, artigo desenvolvido em disciplinas citar informações como: nome do docente, disciplina, e universidade ao qual foi realizada.
Autores, coautores e vínculo: inserir o nome completo do(a) autor(a), dos coautores e do(a) orientador(a) (quando for o caso) (um por linha) apenas as iniciais em maiúsculas, alinhado à direita, tamanho 12. Inserir vínculo institucional e e-mail de autores e coautores em nota de rodapé. Deixar 01 linha em branco.
O Artigo deverá conter no mínimo 12 e no máximo 20 páginas (não numeradas), tamanho 12, utilizando formato A4, margens superior/esquerda 2,5 cm e inferior/direita 2,5 cm, parágrafo 1,25 cm (ou através da tecla TAB uma vez) com espaçamento entre linhas 1,5 cm, contendo Introdução, Metodologia, Referencial teórico, Resultados e Discussões (podendo inserir tabelas, gráficos ou figuras de acordo com as normas ABNT), Considerações Finais, Agradecimentos (opcional) e Referências de acordo com a ABNT.
O uso deste modelo timbrado da edição atual da XXXIX Semana de Geografia da Universidade Estadual de Londrina é obrigatório. O modelo é disponibilizado no site do evento para download.

Metodologia 

A metodologia do artigo deverá apresentar os caminhos metodológicos e uso de ferramentas, técnicas de pesquisa e de instrumentos para coleta de dados, informar, quando for pertinente, sobre a aprovação em comissões de ética ou equivalente, e, sobre o direito de uso de imagens. 

Fundamentação Teórica

		O referencial teórico contém as principais discussões teóricas da pesquisa de acordo com o tema estudado.  Tem como objetivo situar o leitor quanto à linha teórico metodológica que o autor seguiu na construção de seu artigo.

Resultados e Discussões 

	Nesta sessão poderão ser utilizados gráficos, tabelas e quadros, de acordo com as normas da ABNT. As discussões e análises devem levar em consideração a discussão teórica e metodológica, bem como o desenvolvimento (percurso metodológico da pesquisa) e os resultados encontrados.

Considerações Finais

	Na última parte do trabalho, deverão ser destacadas as principais conclusões da pesquisa bem como as possíveis contribuições para sociedade, e ampliação de discussões na comunidade científica. Além da problematização sobre a necessidade de novas pesquisas no campo de atuação, e articulação com diálogos teóricos apresentados ao longo do trabalho.

Agradecimentos (Opcional)
No caso de Bolsistas é obrigatório a indicação do orgão de fomento, exemplo: Capes, Fundação Araucária.

Referências 

Deverão apresentar todas as referências utilizadas no texto. As referências, com todos os dados da obra citada, devem seguir as normas atuais e em vigor da ABNT.
Ao fazer citação direta no texto o(a) autor(a) deve indicar, entre parênteses, logo depois da referida citação, o nome do(a) autor(a) em letra maiúscula, o ano da publicação e a página em que se encontra a citação. Para citações com mais de três linhas, utilizar recuo de 4 cm, espaçamento simples (1,0) e fonte tamanho 10.  Nas referências colocar as informações completas das obras, no caso de livros, utilizar o destaque em negrito. 
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BRASIL. Conselho Nacional da Educação. Câmera de Educação Básica. Resolução nº 2, de 11 de setembro de 2001. Diretrizes Nacionais para Educação Especial na Educação Básica. Diário Oficial da União, Brasília, 14 de setembro de 2001. Seção IE, p. 39-40. Disponível em: <http://portal.mec.gov.br/cne/arquivos/pdf/CEB0201.pdf>. Acesso em: 27 de Mar de 2022.
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