Normas para submissão de trabalhos
O prazo para envio de trabalhos é de 19/08/2024 a 27/09/2024. Os textos devem ser enviados em formato editável Word (.docx) na plataforma do SIGEC/UEL, seguindo as normas do evento e utilizando o template oficial da 40ª Semana de Geografia da UEL.
Serão permitidos até 3 autores por trabalho (incluindo os co-autores) e todos devem estar inscritos no evento na modalidade APRESENTADOR DE TRABALHO. Além disso, cada pessoa poderá estar, no máximo, em 3 trabalhos submetidos.
Serão aceitos para submissão: artigos científicos, pesquisas oriundas de projeto de pesquisa, ensino, extensão ou integrados, estudos de caso e relatos de experiência.
Não serão aceitos trabalhos fora do template padrão e do prazo estipulado. Em caso de dúvidas, contate-nos pelo endereço de e-mail semageo@uel.br.
As apresentações de trabalho ocorrerão apenas presencialmente e a apresentação do trabalho aprovado é obrigatória! Trabalhos aprovados e não apresentados não serão publicados nos anais do evento.
Os apresentadores de trabalho deverão fazer o download do Modelo de Template de Apresentação no site (https://sites.uel.br/semanadegeografia/submissao-de-trabalhos/) para preparar a sua apresentação.

Observações
Como opção, os autores podem inicialmente se inscreverem no evento na modalidade apresentador de trabalho e em momento posterior, respeitando os prazos definidos no evento, submeter o seu trabalho na plataforma do SIGEC/UEL.
Atenção!
A comissão científica selecionará os 10 melhores artigos aprovados para compor um livro comemorativo da 40ª Semana de Geografia da UEL (o livro terá registro ISBN).
