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IV CONCURSO CARTOGRÁFICO SEMAGEO UEL 2025

PROPOSTA
A Comissão Organizadora da 41a Semana de Geografia da Universidade Estadual de Londrina convida a todas e todos para participarem do IV Concurso Cartográfico da SEMAGEO UEL com tema “Dinâmicas urbanas no espaço geográfico”. O concurso tem como objetivo estimular a reflexão sobre as dinâmicas urbanas de construção e reconstrução do espaço, podendo perpassar o planejamento, a gestão, o habitar e as desigualdades. Para participar do concurso é necessário inscrever-se no evento e submeter o envio de seu mapa.
TEMÁTICA
O mapa deve fazer relação com a temática “Dinâmicas urbanas no espaço geográfico” e contemplar as múltiplas relações sociedade-natureza.
CONDIÇÕES GERAIS
As pessoas interessadas devem submeter suas propostas em formulário disponível no website do evento https://sites.uel.br/semanadegeografia/concurso-cartografico-3/ entre os dias 05 de setembro de 2025 a 01 de novembro de 2025. Os mapas serão analisados por comissão específica e não identificada, as propostas devem ser originais e consoantes ao tema e às especificações descritas neste edital. Serão aceitas até duas submissões por autor (a), não sendo permitidas obras com mais de uma autoria (duplas, trios ou grupos). As propostas devem ser obrigatoriamente acompanhadas de texto descritivo, sem identificação do autor (a), com até 300 palavras.
As obras estarão disponíveis para apreciação do público a partir de 02 de novembro de 2025 no website oficial do evento e redes sociais, sem identificação dos autores. A avaliação será realizada pela Comissão do Concurso entre os dias 03 e 06 de novembro de 2025. A divulgação dos resultados e premiação serão realizadas na palestra de encerramento do evento, no dia 07 de novembro de 2025.
Não serão divulgados os nomes da Comissão de Avaliação, tampouco os quantitativos de votos ao público. Denúncias de plágio serão avaliadas caso-a-caso e poderão ser realizadas pelo e-mail semageo@uel.br até o 06 de novembro de 2025, sendo garantido o sigilo do denunciante.
REQUISITOS
Os autores (as) devem estar devidamente inscritos no evento da 41° Semana de Geografia da UEL. As inscrições podem ser realizadas pelo website do evento https://sites.uel.br/semanadegeografia/inscricao-no-evento-3/. As propostas deverão ser submetidas pelo formulário disponível na página.
Todos os congressistas, exceto participantes das Comissões Organizadora e Científica, podem submeter obras para o concurso.

CRITÉRIOS
As obras cartográficas devem estar diretamente relacionadas ao tema “Dinâmicas urbanas no espaço geográfico” e intrínsecas às problemáticas sociais, econômicas, culturais ou ambientais. Devem, portanto, ter discurso cartográfico declaradamente crítico em relação à realidade.
O recorte temporal é livre, contudo, deve estar referenciado à atualidade. O recorte espacial pode estar delimitado em escala municipal, regional, estadual, nacional ou mundial. Serão aceitos mapas produzidos manualmente ou por meio de softwares de Sistemas de Informações Geográficas, Sensoriamento Remoto e Design Gráfico. Recursos gráficos como colagens, sobreposições, anamorfoses e exageros, não inseridos em sistema cartesiano, são permitidos desde que seu uso seja justificado. Os dados utilizados, quando de terceiros, devem comprovar autorização de uso. Dados públicos não necessitam de comprovação de anuência.
As submissões devem obrigatoriamente conter os elementos básicos de um mapa, segundo Fitz (2008, p. 44)[footnoteRef:1] [1:  FITZ, Paulo Roberto. Geoprocessamento sem complicação. São Paulo: Oficina de Textos, 2008. 160 p.] 

· Título do mapa: realçado, preciso e conciso. Deve ser indicado a variável de espacialização, local e período;
· Convenções utilizadas (legenda): deve haver correspondência entre a legenda e as informações presentes no mapa. Para variáveis quantitativas sugere-se utilizar intervalos equidistantes;
· Base de origem (mapa base, dados e etc.);
· Referências (data de elaboração, fontes e etc.);
· Indicação da direção de ponto cardeal (e.g. norte/sul);
· Escala (preferencialmente gráfica): se apresentados mais de um mapa em layout único, deve ser indicado a escala de cada um destes;
· Sistema de projeção (geográficas ou projetadas): e.g. UTM 22S; coordenadas geográficas;
· Sistema de referência (datum) – obrigatoriamente SIRGAS2000;
· Grade de coordenadas (grid convencional, cruzes, pontos de referência, etc.).
Elementos textuais presentes no mapa devem estar legíveis e seguir o uso da norma culta da língua portuguesa, se atentando à gramática, pontuação e ortografia.
Serão desclassificados os trabalhos que apresentarem discursos de ódio de cunho misógino, racista, LGBTQIAP+fóbico, ou qualquer outro tipo que fira a dignidade, saúde, bem-estar e direitos humanos ou de grupos. Estes serão encaminhados como denúncia para a ouvidoria da Universidade Estadual de Londrina.
Obrigatoriamente, em arquivo separado, deverá ser enviado um texto descritivo elaborado pelo autor (a), seguindo template disponível no website do evento (https://sites.uel.br/semanadegeografia/concurso-cartografico-3/), contendo até 300 palavras. Este texto poderá indicar as motivações, provocações, justificativas, técnicas, origem das informações e inspirações; fonte dos dados e metodologias utilizadas no processo de elaboração do mapa submetido ao concurso. O texto é livre e pode ser apresentado nos gêneros textuais dissertativo, narrativo, expositivo, injuntivo ou poético.

FORMATO DE ARQUIVOS
Os mapas devem ser enviados obrigatoriamente em arquivo PDF (Portable Document File) de alta resolução. Em casos de mapas confeccionados por técnicas manuais, devem ser digitalizados em resolução igual ou superior a 300 dpi. O texto descritivo elaborado pelo autor (a) deve ser enviado em formato editável do Microsoft Word ® com extensão DOCX.
Os mapas e os textos descritivos não devem conter o nome do autor (a), devido ao processo de avaliação às cegas. 

DINÂMICA
[bookmark: _Hlk176211107]Os mapas e textos descritivos poderão ser enviados de 05 de setembro de 2025 até o dia 01 de novembro de 2025 por formulário disponível no website do evento, ambos sem indicação de autoria. A partir do dia 02 de novembro de 2025, as obras estarão disponíveis nas redes sociais e no site da 41° Semana de Geografia da UEL, ainda sem identificação. A Comissão de Avaliação terá prazo entre os dias 02 e 06 de novembro de 2025 para se reunir e avaliar as obras, definindo os vencedores de 1º, 2º e 3º lugares.
Os vencedores serão anunciados na palestra de encerramento do dia 07 de novembro de 2025, a partir das 19:00h. Os três primeiros colocados serão agraciados com premiações.
[bookmark: _Hlk176258409]É obrigatória a presença dos participantes durante a palestra de encerramento e de divulgação dos resultados (07/11/2025). Aqueles não presentes, quando da divulgação dos resultados, terão a premiação declinada, sendo destinada ao próximo classificado.
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